





### Carta de menús 1884 Francis Mallmann

Argentino

https://carta.menu 1188 Belgrano, Godoy Cruz Mendoza, Distrito Ciudad de Godoy Cruz, Argentina (+54)2614242698 - https://1884restaurante.com.ar



En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> 1884 Francis Mallmann de Distrito Ciudad de Godoy Cruz. Actualmente hay **17** menús y bebidas disponibles. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

# Carta de menús 1884 Francis Mallmann



#### Ensaladas

**ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO** 

#### Mariscos

**PULPO** 

#### **Bebidas**

**BEBIDAS** 

#### Pollo

**POLLO CON PIÑA** 

#### Platos De Cerdo

**BABY BACK RIBS** 

### Comida Mexicano-Estadounidense

**EMPANADAS** 

### Restaurant Category

**POSTRE** 

### Este Tipo De Platos Se Sirven

**PASTA** 

**POSTRES** 

**CARNE** 

**CORDERO** 

### Ingredientes Utilizados

**ATÚN** 

**SALMÓN** 

**CHILI** 

**CARNE DE CERDO** 

**CAMARONES** 

**CHORIZO** 

# Carta de menús 1884 Francis Mallmann



# 1884 Francis Mallmann

1188 Belgrano, Godoy Cruz Mendoza, Distrito Ciudad de Godoy Cruz, Argentina Horario de apertura:

---

gallery image